

饺子店主11年温暖空巢老人

在北京的一家饺子店里,午餐时段本应是人声鼎沸、忙碌异常,但老板陈时田却放下了店里的生意,匆匆赶往黄村东里小区。他要去一位让他深深牵挂的老人家中。

“王阿姨,今天中午给您带了您最爱的猪肉酸菜馅儿饺子。”陈时田一进门就热情地打招呼。王老太见到他,激动得一把拉住他的手,眼中闪烁着泪光:“陈师傅,看到你太好了!多亏有你啊,不然我们真不知道该怎么办。”

这段深厚的情谊,源于两年前的一个承诺。那时,陈时田从社区得知王老太的情况:

老伴早逝,女儿又身患癌症,自己也已70多岁,身体不好,独自一人生活,吃饭成了大问题。听到这里,陈时田毫不犹豫地许下了承诺:“阿姨,我有空就给您送饭。”从此,王老太的餐桌上便常常出现陈时田亲手包的饺子。

其实,王老太并不是陈时田帮助的第一位老人。这位55岁的饺子店老板,曾当过兵、做过销售,怀揣着创业梦想从大连来到北京大兴,开起了这家饺子馆。凭借着精湛的手艺和热情的服务,小店逐渐红火起来,并成为了陈时田传递公益爱心的起点。

开业不久,陈时田就接到了一位顾客的求助电话,希望他能帮忙给住在对面小区、行动不便的母亲送餐。陈时田二话不说,立即准备了饺子送了过去。老人孤独又渴望关怀的眼神,深深触动了陈时田的心。从此,陈时田开始坚持为附近社区的空巢老人免费送餐,还为有困难的老人免了餐费。这一送就是11年,温暖了40余位老人的心。有的老人离开了,又有新的老人加入进来,但陈时田始终如一,用一碗碗饺子传递着温暖和关爱。

除了送餐,陈时田还积极组织各种公益活动。他成

立了惠民志愿服务队,从最初的饺子店店员,到周边商店、社区居民陆续加入,如今已发展到500多名志愿者。他们活跃在城市的每个角落,春节慰问空巢老人、学雷锋日清理小广告、劳动节与环卫工人共同维护城市整洁、儿童节走进校园开展活动……

在陈时田的店里,有一块特别的提示牌:“如果你真有需要,请你小声告诉我,我能解决你一顿温饱。”下面还有一行字:“不求回报,只希望你有能力的时候再去帮助他人。”

任珊

T 图片新闻



五彩糯米演绎“舌尖”艺术

近日,广西大化瑶族自治县举行五色糯米饭展示比赛。该县中小学校师生将山野枫叶、蝶豆靛蓝、密蒙花黄等天然色彩揉进糯米,凝聚成“舌尖上的艺术”,铺就一幅幅五彩斑斓的美食画卷。

黄晗

人工智能可提前两周预测严重心律失常风险

严重的心律失常可能引发心脏骤停,进而导致猝死。发表在新一期《欧洲心脏病学杂志》上的一项国际研究发现,利用人工智能算

法分析动态心电图数据,能够提前两周预测严重心律失常风险,预测准确率在70%以上。

据介绍,这一模型未来

有望用于医院方面对高危患者的持续监测,此外还可应用于动态血压计甚至智能手表等可穿戴设备上。

新华社

市面显活力 文旅春意浓

——2025年清明假期盘点

清明假期,神州大地沉浸在一片生机勃勃的景象中。随着天气转暖,文旅市场迎来了春天般的复苏,假日消费持续升温,勾勒出一幅活力四射的经济图景。

“假日中国”出行出游火热

清明假期第一天,扬州便以118万人次的游客接待量迎来了旅游热潮,其中瘦西湖景区更是突破了10万人次大关。而在山西省吉县,黄河壶口瀑布景区日均接待游客过万,假期第二天更是激增至1.8万人次,同比增长达32%。

全国范围内,出行出游的热度持续攀升。交通运输

“赏花经济”激活新动能

在线旅游平台数据显示,清明假期“赏花”相关搜索量比去年同期增长了2.2倍。美团旅行平台的露营搜索量同比增长了132%,而携程数据则显示,节前一周,深圳梧桐山、安徽天柱山等景区的搜索量环比涨幅超过80%。

消费市场人气旺活力足

清明假期期间,线下市场同样人气火热。数据显示,清明假期北京60个重点商圈客流量达到2415.9万人次,同比增长11.4%;广东地区的餐饮堂食订单量领跑全国;成都春熙路太古里假期首日接待游客超过60万人

次。

为了促进假日经济,各地纷纷推出系列促消费活动。甘肃启动夏幕光影惠民消费季,向电影市场投放优惠券;湖北依托户外露营、夜游休闲等消费新热点;江苏南京则围绕马拉松赛事推出多重福利。

商务部消费促进司司长李刚表示,我国消费市场韧性大、潜力大、活力足。随着各项扩消费政策措施持续发力,国内消费市场总体将继续呈现平稳发展态势。清明假期的繁荣景象正是这一趋势的生动写照。

新华社

S 时事速递

北方多地冲击30℃

本周,我国大部持续偏暖,7日-9日,北方多地气温还将创今年以来新高,西安等地或冲上30℃,提前感受常年5月至6月的暖热,但昼夜温差仍可超10℃,公众早晚时段出行仍需注意添衣防着凉。

气象部门提醒,北方空气将持续干燥,多地午后最小相对湿度不足30%,局地甚至低于10%,公众需注意补水保湿,防范森林火灾。随着暖湿气流增强,北方冷空气南下,江南、华南部分地区或现强对流天气,外出如遇雷电需及时进建筑物内躲避。

中国天气网

亚冬会信息系统遭境外频繁攻击

日前发布的《“2025年哈尔滨第九届亚冬会”赛事信息系统及黑龙江省内关键信息基础设施遭境外网络攻击情况监测分析报告》显示,1月26日至2月14日期间,亚冬会赛事信息系统遭到来自境外的网络攻击270167次。

在赛事网络安全保障团队的共同努力下,这些网络攻击未能对赛事造成严重影响。在被识别出攻击中,来自美国的攻击次数为170864次,占比高达63.24%;其次是新加坡(40449次,占比14.97%)。

新华社

世界羽联将试行新计分规则

世界羽联日前宣布,本赛季将在部分世界羽联三级赛事、国家级锦标赛等比赛中试行“3局15分钟”的计分规则。

目前羽毛球比赛通常采用三局两胜、每局21分钟的规则,比赛时间冗长的问题时常受到诟病。世界羽联表示,本赛季将在部分比赛中试行每局15分钟的新规,其中包括十场世界羽联三级赛事。第一场是5月7日至11日举行的墨西哥国际挑战赛,最后一场是10月28日至11月2日举行的中国国际挑战赛。

新华社

声明作废

▲讷河市二克浅镇靠山村姜河杰土地证丢失,身份证件号230222197304282910,土地使用证号230281102214000830,共计27.9亩。

▲哈尔滨市金人运输有限公司,不慎将黑AV912挂营运证丢失,声明作废。

▲海伦市筷尚客自助盒饭快餐店不慎将食品经营许可证正、副本丢失,许可证编号:JY22312830063019,声明作废。

▲哈尔滨市南岗区超人披萨寿司店,不慎将黑龙江省食品小经营核准证正本丢失。许可证编号:XJYB(2018)230103001212。声明作废。

▲哈尔滨市南岗区超人披萨寿司店,不慎将黑龙江省食品小经营核准证副本丢失。许可证编号:XJYB(2018)230103001212。声明作废。

▲哈尔滨市南岗区三一三村里村外饭店,统一社会信用代码:92230103MAC889522G。不慎将财务专用章丢失,开户行:华夏银行股份有限公司哈尔滨分行,账号:18350000001186729。声明作废。

▲哈尔滨市南岗区叁壹叁羊庄会展店,统一社会信用代码:92230103MAC8LDN29G。不慎将财务专用章丢失。开户行:华夏银行股份有限公司哈尔滨分行。账号:18350000001186694。声明作废。

▲哈尔滨市香坊区超时尚网吧遗失网络文化经营许可证副本,编号:230110200090,声明作废。

公告

▲本人金芳旭,拟向不动产登记机构申请按照历史遗留问题零散户办理不动产权登记,拟登记不动产坐落于哈尔滨市双城区瀛丽新城小区二期16栋1单元201室,房屋用途为住宅,建筑面积92.68平方米,本人承诺该不动产权属无争议,所提供申请材料均真实有效,并自愿承担由此产生的一切相应后果和法律责任。

公告人:金芳旭 2025年4月8日

▲本人周冬雪、李政昆,拟向不动产登记机构申请按照历史遗留问题零散户办理不动产权登记,拟登记不动产坐落于哈尔滨市双城区农业科技小区1栋3单元302室,房屋用途为住宅,建筑面积119.771平方米,本人承诺该不动产权属无争议,所提供申请材料均真实有效,并自愿承担由此产生的一切相应后果和法律责任。

公告人:周冬雪、李政昆 2025年4月8日

▲本人许方园,拟向不动产登记机构申请按照历史遗留问题零散户办理不动产权登记,拟登记不动产坐落于哈尔滨市双城区瀛丽新城小区二期14栋4单元602室,房屋用途为住宅,建筑面积94.78平方米,本人承诺该不动产权属无争议,所提供申请材料均真实有效,并自愿承担由此产生的一切相应后果和法律责任。

公告人:许方园 2025年4月8日

▲本人常影,拟向不动产登记机构申请按照历史遗留问题零散户办理不动产权登记,拟登记不动产坐落于哈尔滨市双城区瀛丽新城小区二期13栋3单元601室,房屋用途为住宅,建筑面积94.98平方米,本人承诺该不动产权属无争议,所提供申请材料均真实有效,并自愿承担由此产生的一切相应后果和法律责任。

公告人:常影 2025年4月8日

如有异议,请自本公告之日起十五个工作日内(2025年4月28日之前)将异议书面材料送达不动产登记机构。逾期无人提出异议或异议不成立的,不动产登记机构将予以登记。

异议书面材料送达地址:哈尔滨市双城区不动产登记交易服务中心,联系方式:83363358

声明公告刊登热线
18686716631
13763511313